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1-1 @D 1 230 B DfEOEH

PYINT Iy b OV L Ay HT-) DiEZRKRD 3

Il At £
et A-3055A 1 & x  14.0 kg 15 B 210.0 kg
HifEE PNR-3 2 fd x 0.6 kg 15 B 18.0 kg
7L —2 A-14 1 A& x 4.1 kg 15 B 61.5 kg
i 8 A A W-5018 1 #% x 16.2 kg 14 B 226.8 kg
g A i W-2418 1 B x 9.0 kg 14 B 126.0 kg
b B K-45AL 1 #% x 11.6 kg 5 B 58.0 kg
B FE KR 2 A x 11.6 kg 5 B 116.0 kg
B Be PG 1 KKR-18 1 #% x 11.6 kg 5 B 58.0 kg
ST FHEr TWK-18 1 #% x 10.0 kg 14 B 140.0 kg
AR FHR-18 1 & x 4.4 kg 14 B 61.6 kg
TEAHFETD A-31P 1 A x 9.0 kg 0 B 0.0 kg
Tr oy XFR—A A-752 2 K x 3.3 kg 1 B 6.6 kg
BigRRA oy —F 1 & x 2.0 kg 15 B 30.0 kg
AL WY 1 X x 114 kg 0 B 0.0 kg
T A-31 2 K x 1.7 kg 0 B 0.0 kg
FHEM: AK-25 1 A x 1.2 kg 0 B 0.0 kg
DREM -7V 1 & x 5.0 kg 15 B 75.0 kg
VRIY il S 1 ® x 87.8 kg 1 B 87.80 kg
1275.3 kg - w,
B

1 EH7-h370kge L, FFFEERII2EETET 2

2 J8 x 370 kg 740.0 kg
740.0 kg -+ w,

1-2 PO SHIIAEE 1 A D0 % (i O TR

P = (w + w,) =+ 2
= (12753 + 7400 ) = 2
- 1007.7 ke

= 9.88 kN
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(Rav—2Ln%fHiH)

KM oWimtkg (Rav—21) SHA-540
RRKIFRHTE—X v (E0fifE) M = 13.73 kKN-m
BRIFWMTE—X v+ (HEhiiE) M = 9.61 kN-m
BRI AW (BHER) Q = 24.52 kN
L = 3.658 m
2-1 fjHGHR
P = 9.88 kN
2-2  WFicid 38
PL 9.88 3.658
Mmax = = = 9.04 kKN -'m
4
Mmax 9.04
_ = 094 #H < 1 (PR LAY 72 D)
M 9.61
2-3 AW HT BT
Qmax = P = 9.88 kN
Qmax 9.88
- 0.40 & < 1A
Q 24.52
LB bEXbRart—aiz 1 AT S, (MR 1A Y 72 0 )
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3-1 7Y ONT7 77y OB

TYINT Iy FIAROERAHEE 2R E TS (FEM1AGED)

l

P, = 983kN x 2 A + <Rar—ifit

= 19.76 kN + 0.438 kN x 1 fd

= 20.20 kN
(ZemHTP=P, £T3)
PYINT Ty MEELEOFAME =2.4 t = 23.54kN

(7 v A — R b SAfE )
20.20 kN < 23.54 kN
RaE—LHHE

2AINYV 3,658 mm L-5+P-9 2,885 ~ 4,260 mm 0.438 kN
3ANRYV 5,487 mm P-5+L-7+L9 5,345 ~ 5,625 mm 0.592 kN
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TR A IZ X1 D38 )
HZHOAZIE X X212 TRRIC 0.8hDAZIE & T %
n-n = 0.8h = 0.8x750 = 600

M = 20.20 (121.4+30)
Q = 2 20.20

RI 55

R2 i 45

RI 55

R3 i 35
M2X b

M = 65R1 + 55R2 + 45R3

BF ==
~

= 3,058 kN *cm
= 40.40 kN

45

R2 = R1 = 0.82 Rl
55
35

R3 = R1 = 0.64 RI1
55

3068 = 65 x RI + 55 x 0.82 Rl + 45 x 0.64 Rl = 138.9 Rl
3,058
RI = 22.02 kN
138.9
R2 0.82 x 22.02 t = 18.06 kN
R3 0.64 x 22.02 t = 14.09 kN
Lo TIRD T v A—FRNV P RIT5RAGHE T = 2202 kN (225 t) t%h3%,

R=2A 7V 7IVOFEE X H DRALIRIIE 3.28t THDZDT

22.02 kN < 32,17 kN ( 3.28 t ) - OK




(ZEH)  TrA—FNt (FRLE ¢22) 2HHTEH0E LTHAT 2,

2.2%1
A = = 380 cm?
4
HAMWT EGIERT) &2 FIRFICZ T 2 56 OFRLIRICHEEERAIC K 2 (HARBG A2/l Es R AE)

fts =1.4fto-1.67 »o fts < fto

fts AW % IR 3Z T 25 DTAT RIS E ( kN/ cm?)

fto = 7 v h—RN b ODOEELIEIGE ( kN/ cm?)
( SS4000 & 11.75 kN/ cm?E 9 2)
T = HAWIGHE ( kN/ cm?)
Q= T7YA—FNVIMIEHTZEAWN (kN)
o= HIRGHE ( kN/ cm?)
A = L+ Ol E R (cm?)
Q 40.40
T = = = 213 KkN/cm?
A 5 x 3.80
fts =l.4fto-1.67 = 14 x 11.75 — 16 x 213 = 13.04 kN/ecm? > fto
fts < fto £3 20T fto 2T 3
T 22.02
0, = = = 579 KkN/cm? < 14.688 kN/cm? s OK
A 3.80 ( 11.75 kKN/em?x 1.25 H#iofEis 3 3)
5-2 HLAR X DG
Fc = 2.35 KN/ cm? ( 240 kg/cm?)
4F, 4 x 2.35
Fb = = = 0.094 kN/cm®  (FFHEAHIE)
100 100
¢=6.91cm (FE)
TYA—RNL T OBEMDIARES (L) 2ko 2
22.02
L = = 280 cm (RAFL—FOEA)
1.25 x 691 x 0.094
2
etz 7y ZIRICT B EICE)D — L 9520 TELDT
3
2
L = 280 x —— = 19 cm (7 v B —F )L b AR
3 1

7y 7RICTL 9embl EOHAAR L $ 5




